

# BALAJ-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó:  
Dr. KNEZV LÉNEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 P  
Egy hónapra 80 fill

## Termelési hitel.

Amint Imrédy Béla miniszterelnök a képviselőházban már bejelentette, a Nemzeti Bank főtanácsa elkészítette, a közgyűlés pedig elfogadta a Jegybank statumainak módosításáról szóló javaslatot. A közgyűlés határozata után rövid időn belül a képviselőház elé kerül egy törvényjavaslat a Jegybank reformjáról.

Ez a reform azt a célt szolgálja, hogy a Nemzeti Bank üzletköre kibővüljön. A készülő reformnak van egy olyan nagyfontosságú szociális fejezete is, amely a reformmal kapcsolatosan korszakalkotónak nevezhető. Tíz millió pengővel fogja a Jegybank hitelhez juttatni azokat a legkisebb embereket, akik eddig üzemi vállalkozásukhoz sehol megfelelő forgótőkét, illetve hitelt nem kaphattak. Olyan áldásos lesz ez a tízmilliónyi hitel a magyar gazdasági életben, amilyenre eddig különösen a fedezet hiányában szűkölködő kisgazdasági anyok egyáltalában nem is számíthattak.

Ezenkívül a reformnak a gazdasági életre gyakorolt hatása is igen jelentékeny. Természetesen nem oldhatja meg teljes egészében az agrárhitelt, amely főleg a hosszútávú ratu hitelezést jelenti. Hiánytalanul oldja meg azonban a mezőgazdasági célhitel-kérdését, amikor nem rághatók a régi bonitási elméletekhez, a mezőgazdasági termelés számára is megnyitja az utat a hitel közvetlen forrásához.

Körülményes, nehézkes és drága volt a múltban a gazdának nyújtott célhiteltöke. Telékkönyvi bekebelezés nélkül sokszor a hathavi hitelt is alig tudta megkapni, már pedig az üzemi hitelnek egyik nélkülözhetetlen sajátága a hitelművelet minél gyorsabb és egyszerűbb lebonyolítása. Különösen annak a gazdának van szüksége gyors segélyszerű célhitelre, aki a piac száma termel és jól értékesíthető primárokkel akar a piacokon megjelenni.

A gazdák szempontjából a kilenc havi lejárat egyik legfontosabb intézkedése a reformnak. Ennyi idő általában elegendő minden olyan mezőgazdasági üzemi vállalkozás lebonyolítására, amelynek a termelőnek célhitelre, idegen forgótökére van szüksége.

Nem szabad megfeledkeznünk a Jegybank reformjáról szólva, a most tárgyalás alatt lévő két törvényjavaslatról sem. A szesz törvény és a hegyközségi törvény új vállalkozási és értékesítési lehetőségeket nyújt a gazdának, ennek következtében gazdák részéről újabb hitel-igénylések fognak jelentkezni. Egyedül a mezőgazdasági szeszfordék bizonyára jelentékeny mértékben igénybe fogják venni a kilenc hónapos célhitelt, de a borok tárolása

piacképesse éri elése is kevesebb gondot fog okozni a termelőnek.

A Jegybank reformja tehát igen szorosan kapcsolódik a kormánynak a mezőgazdasági termelés felállítását célzó egyéb törvényalkotásaihoz és azokat szervesen kiegészíti. Az az intézkedése pedig, hogy a legkisebb gazdasági anyoknak tíz millió pengőnyi hitelkeretet nyit, szociális szempontból is igen öröndetes és korszakalkotó intézkedés.

## Geosits Gyula uradalmi erdőmérnök két gyermeke a Dunába fulladt.

Megrendítő szerencsétlenség érte Geosits Gyula, a kalocsai érseki uradalom erdőmérnökét. Két gyermeke, a 8 éves Albin és a 6 éves Flóris Oroszváron, Pozsony mellett, hol rokonaiknál nyarallak, fürdés közben tegnap délután a Dunába fulladtak.

Geosits Gyula erdőmérnököt nemrégiben helyezték a bajszerenti istváni erdőmérnökségre. A nyári meleg napok beálltával a család — az oroszvári rokonok meghívására úgy döntött, — hogy két gyermeküket a 8 éves Albint és a 6 éves Flórist nyaralni Oroszvárra küldi, ahová később Geosits Gyula szabadságának ideje alatt feleségével követi őket.

A gyermekek az elmúlt napokban el is utaztak Oroszvárra, honnan aztán tegnap este a lejutó hirt

közli távirat érkezett. A távirat Főrehy Béla erdőmérnök címére érkezett, miután az ottani rokonok a tragikus hirt nem merték közvetlenül a családdal közölni.

Főrehy Belára és nejére várt a feladat, hogy a szülőkkel tudassák a gyászos hírt. A sürgöny szükségességénél, csak a vízbefulladás tényét közölte, de a körülményeket nem vázolta. Geosits Gyula és neje megrendülve értesültek gyermekeik szörnyű tragédiájáról, az erdőmérnök neje ajultan rogyott össze és való ágos időgösszeomlás vett rajta erőt.

Geosits Gyula a hír közlése után azonnal Oroszvárra utazott.

A tragikus szerencsétlenség híre mindenütt általános és mély részvételt keltett.

## A meleg idő beálltával enyhült a szamarköhögéses betegségek lefolyása.

Ma délelőtt tartották meg a közigazgatási bizottság ülését a városházán.

Ma délelőtt tartotta a közigazgatási bizottság időszakos ülését a városházán, dr. Latinovits János főispán elnököltével.

A betegesztett tisztifőorvosi jelentés megállapította a város közegészségügyi állapotának kielégítő voltát, a szamarköhögés járványát állapítja meg. A szamarköhögéses megbetegedések szűnőben vannak, mely a

meleg idő beálltának tudható. Maga a betegség könnyű lefolyású és a jelentés felelősi, hogy a betegséget a gyermekektől egy óvodán elkapta.

Az elmúlt hónapban 34 születéssel szemben 34 halálozás történt. Így a népszaporodási kimutatás mit sem változott. Tüdőgyulladásban elhunyt 7, tbc ben 1 egyén, míg erő-

szakos halálal 1 egyén. Egyéb betegségekben 25 egyén

Az elmúlt hónapban 2 veszett-ségre gyanus ebmarás történt.

A Tüdőbeteg gondozó Intézetben új betegfelvétel történt 60, rendlések száma 166, tejkiadás 465 liter, gondozónői látogatás történt 200 esetben.

## A kiszáradt kut beomlott téglafala maga alá temetett két tompai gyereket.

Borzalmas kettős halalos szerencsétlenség történt Tompan. Bodnarik István 12 éves fiú kunn a földéken legeltetés közben játszadozott Tomicskó Viktória 11 éves kislánnyal. Közben egy a legelővel határos szőlőbe kerültek, ahol egy régen használaton kívül helyezett kut állott vékony földréteggel befedve.

A két kis gyermek nem tudva a kut helyét, rálepett. A vékony földréteg beszakadt alattuk és mindkét gyermek a kutba zuhant. A beomló földréteg pedig magával rántotta a kiszáradt kut lazán álló kőfalát. A jelek szerint a gyermekeket a leomló kőzuhat nyomban megőlhette, de eltűnésükre csak az esti órákban lettek figyelmesek, amikor szüleik hiába várták haza őket.

Keresésükre indultak, amikor is a beomlott kutban megtalálták a két kis gyermek megmerevedett holttestét. Holttesteiket kiemelték.

A csendőrség eljárását indított a szőlő tulajdonosa ellen vétkes mulasztása miatt.

## Hajósok vakmerő betöréses lopást követtek el egy bajai kereskedő áruraktárába

Lovretity Zsigmond kereskedő, Attila utca 15 szám alatti lakos az elmúlt napokban feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek áruaktárát megdézsmálták és

# Fürdőruhák, köppenek, shortruhák, fürdősapkák, cipők, uszóövek

nagyválasztékban

## REINHARDT Divatcsarnokból

onnan nagyobb mennyiségű sajtot elloptak.

A rendőrség a bevezetett nyomozás során a tetteseket Ézer Mihály 26 éves hajóvezető, Rém József 39 éves hajókormányos és Parti György 26 éves matróz — valamennyien tolnai lakosok — személyében elfogta. Nevezettek mint hajózási vállalkozók árut szállítottak Bajára és itteni tartózkodásukat gyümölcsözöleg felhasználva követték el a betöréses lopást.

A rendőrség mindhármuk ellen az eljárást megindította.

## Egy női kerékpáros elütött egy két éves kislányt a Központi előtt.

Tegnap délelőtt Kovács Eiel 26 éves varrónő, Ujsor 20. szám alatti lakos kerékpárján az Arany János utcából kifordulva a Központi Szálló előtt haladt, amikor közvetlenül Szommer József borbélyüzlete előtt elütötte Világos Józsefné 2 éves János nevű gyermekét. A gyermek, akit anyja kézen vezetett kiszakította magát és leszaladva a járdáról, át akart szaladni az uttest másik oldalára.

Az elütött gyermeket fejszerűléssel a mentők szállították a kórházba.

## Szamarkőhőgéses gyermekekkel ne fertőzzék meg a strandfürdőket

A m. kir. tisztifőorvosi hivatal felhívja a nagyerdemű közönséget, hogy szamarkőhőgéses gyermekeit ne vigye aközös strandokra, hanem legalább 50 lépésnyi távolságra ezektől, ahol a beteg gyermek a rá nézve fontos szabad levegőn tartózkodhat, anélkül, hogy társait fertőznék.

Fertőző betegnek a strandon való tartózkodása kihágási eljárást von maga után.

— **Ülőfoglalkozásu egyének, akik idült székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek, vegyék a természetes „Ferenc József” keserűvizet egy pohárnyi napi adagokban, esetleg hísse felmelegítve de mindig reggel éhgyomorral. Kérdezze meg orvosát.**

## Két udvarról negyvenegy udvarra terjedt át a ragadós száj- és körömfájás Györgypusztán.

Legutóbbi számunkban hirtadtunk már arról, hogy Györgypusztán is fellépett a ragadós száj- és körömfájás. A megbetegedéseket fellépésük alkalmával két udvaron észlelték. Pár napon belül azonban a fertőzött udvarok száma negyvenre emelkedett.

A megbetegedések gyors és feltartóztatlan továbbterjedésének oka, hogy Györgypusztán község lakói állattalommányukat napközben a közlegelőn legeltették. Itt ragadhatott avész az egyik szarvasmarhára, mely aztán a megbetegedést továbbterjesztette. Számolnak azzal is a hatóságok, hogy a még fertőzetlen udvarokra is átterjed a száj- és körömfájásos megbetegedés melynek útját most mér semmiféle övintézkedés meggátolni nem tudja.

A közlegelőt a hatóságok zár alá vették és azon a további legeltetést megszüntették. Minden intézkedést megtettek ugyanakkor avész továbbterjedésére a község határain túl.

Az eddigiek szerint a Györgypusztán fellépett száj- és körömfájásos megbetegedéseket Jugoszláv területéről történt behurcolás idézhette elő.

## A III. Béla reálgyimnázium, az állami polgári leányiskola és a községi polgári fiúiskola ezévi értesítői a kulturmunka hatalmas arányairól adnak számot.

I. Alapítása óta 182, a ciszterci rend fennhatósága alatt ötvenkilencedik évi értesítőjét, a Ciszterci Rend bajai III. Béla gimnáziumának Holzinger Titusz megbízott igazgató szerkesztette. Az értesítő ez uttal is bő és kimerítő képet adja az elmúlt tanév nagyszabású nevelési munkájának. Az elvégzett munka nagyszerű eredményéről legszemléltetőbb képet a tanulási eredmény táblázatos kimutatása adja. Ezerint 347 növendék közül 316 (91,1 százalék) sikerrel végzett, míg megbu-

kol 31 (8,9 százaléka) Felettebb kedvező az eredmény akkor, ha számba vesszük még azt is, hogy két tárgyból 32 százalék, több tárgyból 12 százalék bukott, ami azt mutatja, 16 (4,6 százalék) az egy tárgyból és pótvizsgálatuk sikeres letétele után tovább haladható növendékek száma.

A legszűfőbb osztály az elmúlt tanévben az első osztály volt 64, míg leggyéresebb a VII-ik osztály volt 24 növendéklétszámmal. És ha már itt tartunk érdemes feljegyezni, hogy az elmúlt negyedévszázad alatt

1933—1934. évben 384 növendékel volt a legszűfőbb az iskola.

Gyönyörű és példaadó eredményt mutat az iskola falain belül folytatott segélyezési munka az Ifjúsági Segítő Egyesület keretén belül, mely Egyesületnek az elmúlt tanévben tanárelnöke dr. Gondán Felicián volt.

Örömmel látjuk a könyvtárak és szertárak kibővülését, melyek bővítésére 2472 20 pengőt fordítottak az elmúlt tanévben.

Az Értesítő Deák Sándor dr. tollából, az elhunyt dr. Tordai Ányos érdemeit és munkásságát méltó cikken kívül, Székely Károly ny. tanár egyik fizikai cikkét, dr. Závodszy Levente tankerületi főigazgatótól való szeretetteljes búcsúrokat tartalmazza a szokásos részekben kívül.

### II.

Chobodiczky Alajosné igazgató szerkesztette az állami polgári leányiskola fennállásának hetedik évről szerkesztett Értesítőt. Az iskola a fejlődés gyönyörű képét mutatja, amennyiben a megnyitás évével szemben, amikor összesen 77 tanuló látogatta az iskolát, az elmúlt tanévben 158-ra növekedett a növendéklétszám. A fejlődési folyamat teljes egészében Chobodiczky Alajosné igazgató és a tanári kar céltudatos pedagógiai munkásságának eredménye.

Az iskola növendéklétszámának öröndetes növekedése immár hatalmasatlanul szükségessé tenné az állami polgári leányiskola kibővítését, a már oly sokszor sürgetett iskolaépítés kapcsán.

Az elvégzett munka jóleső eredménye olvasható az Értesítő sorából, mely ugyancsak meleg sorokban vesz búcsút a távozó tankerületi főigazgatótól.

### III

A bajai államilag segélyezett községi polgári fiúiskola értesítőjét, mely az intézet fennállásának 56-ik évét hirdeti, Udvardi Lázár igazgató szakavatott szerkesztését dicseri. A növendéklétszám 417 fővel az 1927—28-as éveket közelíti meg, amikor a növendéklétszám állandóan 40 felett mozgott.

A tanulási eredmény a fokozott munkásságot jelzi, amikor a beiratkozott növendékek közül 343 sikeresen végezte iskolaeveit. Az egy és több tárgyból bukottak száma 89 (27 százalék) Nem érdektelen, hogy az iskola egyik növendékének lakhelye Irán.

Tömör sorokban olvashatjuk a

## BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almádival összeépítve)

## Ott vegyen villateltet

Strandfürdő és vasutállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatást kaphat: **Mesko Illés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételeit, haszonbérleti földek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Bajai Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Államias Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

polgári iskola történetét, mely már megalakulásakor is hézagpótló kö vetelménye volt a város kulturális fejlődésének és amely iskola kiváló tanári karával az iskolát a közoktatás terén országos hírnévé emelte.

— **Tulságosan vérmes embe reknel, kiváltságosabbnél az igen nagy nedvedtség mindenféle kellemellen tünete, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete gyakran jelentkezik, kitérő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserű vizet isznak. Kérdezzé meg orvosát.**

## A Honsz népünne pélyt rendez július 3-án a sporttelepen.

A Honsz bajai csoportja július hó 3-án délelőtt féliz órai kezdettel, tombolával egybekötött népün nepélyt rendez a sporttelepen. Délután félhárom órakor folytatódik a népnepesség, mely a mókás és tré fás számok egész sorozatát rejtge li. Az egyes számok között zenekar fogja szórakoztatni a közönséget. Belépőjegyek árai: 60, 40 és 20 fillér. Gyermekeknek 10 fillér.

— **Lopások.** Futó Mátyás Gyár utca 59 szám alatti lakos bezárt lakásának szekrényéből 170 pengőt elloptak. — Markoloni Jakabné Barát utca 7 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes kádárszereimait ellopta.

# HIREK

— **Dr. Marschall Ferenc m. kir. titkos tanácsos volt miniszter Baján.** A tegnapi napon Baján tartózkodott dr. Marschall Ferenc m. kir. titkos tanácsos, volt miniszter, a jánosalmi kerület országgyűlési képviselője. Dr. Marschall Ferenc hosszabb megbeszélést folytatott a megyeházán Dr. Latinovits János főispánnal.

— **Kinevezték a bajai tanfelügyelőség új vezetőjét.** Dr. Ortay József kir. tanfelügyelőt a hullusz miniszter Debrecenbe helyezte át és ezzel egyidejűleg dr. Juhász Endre tanügyi tanácsost Debrecenből Bajora áthelyezte.

— **Új járásbíró.** Az igazságügy miniszter dr. Pogonyi Andor kir. járásbíró nyugalmabvonulásával dr. Molnár Imre bácsalmási járásbírót helyezte át az itteni járásbírószékhez.

— **Szabadság.** Dr. Versényi Jenő rendőrkapitány, a büntügyi osztály vezetője nyári szabadságát megkezdte. Szabadságának időtartama alatt ifj. dr. Hollós József r. fogalmazó helyettesíti.

— **Meghívó.** A Bajai Turul Sport Egylet elnöksége felhívja az összes igazolt játékosait, hogy folyó hó 31-én (péntek) este fél 9 órakor a Polgári Casinóban pontosan jelenjenek meg. Az ügy fontossága fel tétlen megkívánja a pontos megie lenést.

**Elnökség.**

# URÁNIA

**Kertmozi!**

**Június 28-án, kedden**

**Maga lesz a férjem!**

Főszerepben: Ágai Irén, Jávör Pál, Koha Gyula, Csontos Gyula, Vizvári Mariska Hajmássy Miklós.

Ezt megelőzi:

**Csókra születtem**

Tüneményes vigjáték 10 felvonásban.

**Június 29-én, szerdán, június 30-án, csütörtökön**

**Tavaszi parádé**

Bűbajos történet a régi Bécsi világból 10 felvonásban

Főszerepben: Gaál Franci és Paul Hörtinger.

Ezt megelőzi:

**A repülés csodái**

Repülő kulturfilm 6 felvonásban.

**Híradó!** Jelentés az Eucharisztikus Kongresszusról.

Választhat a

# Ündérujjak

magyar kézimunka ujság

nagy számú értékes és izléses ajándékai közül

# ha előfizet

egész évre P. 1440-ért akár 6 havi P. 240-és

részlettel is a KEZIMUNKAÜZLETEKBEN

— **Eperszedés közben leesett a fáról.** Müller Pálné 41 éves ma darsai asszony az utcán az egyik eperfa másva eperfafelet szedte, selyemhernyói számára. A fá ról egyensúlyát veszítve a földre zu hant oly szerencsétlenül, hogy hát gerincét törte. Életveszélyes álla potban szállították a bajai közkör házba.

— **Vizbe fulladt egy 18 éves cipészegéd.** Szombaton este a Nemzeti Szálló alatti partérszen lüldött ifj. Fehér Béla 18 éves cipészegéd, aki bizonyára a vízben roszultt és nyomtalanul eltűnt. Ellátására csak az esti órákban jöttek rá, amikor a partoldalon rá akadnak ruhájára. Vasárnap reggel sikerült hullájára rábukkanni. Azon a helyen, ahol ifj. Fehér Béla tra gédiája történt, tavaly is szerencsét lenség történt, ami az ottani lüldözés eltűnésének fokozottabb ellen őrszét teszi szükségessé.

— **Új vezetője van a jánosalmi pénzügyi szakasznak.** Kiss József szemlést áthelyezésével a jánosalmi pénzügyi szakasz vezetését Dósa Sándor pü. szemlést vette át.

— **Előléptetés és kinevezés a Máv-nál.** A júniusi kinevezések so rán Maróti Antal bácsalmási állomásonkönt intézővé léptették elő. Siklósi Mihály Máv gyakornokot, aki a jánosalmi állomáson teljesít szolgálatot vasúti tiszté nevezték ki.

— **Új vezetője van a kelebíai pénzügyi szakasznak.** A kelebíai pénzügyi szakasznak új vezetője a Nagybaracsokról Kelebíára helyezett Toronyi József pénzügyi szemlést lett.

— **Belefulladt a kubikosgödörbe.** A Kecskeméthez tartozó Heténygyháza pusztán egy félelmetes vízzel telt kubikosgödörbe fulladt Kőrös János 12 éves fiú. Kőrös két társával ment el fürdeni, alig lépett bele a kubikosgödörbe, a vízben görcsöt kapott és feldol kolni kezdett. Mire az épen arra arra haladó hetényi bucsusok a

a gyerekek javeszékélesére a kubikosgödörnél megjelentek, már csak a szerencsétlen fiú holttestét tudták a vízből kihúzni.

— **Kifüggesztették a keresztet a kalocsai város házában.** Kalocsa város képviselőtestülete ünnepi közgyűlést tartott Szent István király emlékére. Dr. Farkas Géza polgármester elnöki megnyitója, melyben Szent István király emlékéit és érdemeit méltatta. Dr. Horváth Győző püspök felszentelte a város háza helyiségében most kifüggesztett keresztet.

Leptulajdonos:

**Dr. KNEZY LEHEL.**

**Csődtömeg-eladási hírdetmény.**

Vb. Földes Imre bajai be nem jegyzett kereskedő csődügyében a székszárdi kir. törvényszék bajai kirendelésének mint csődbírósnak Cs. 11303/4/1938. sz. végzésében foglalt felhatalmazás alapján a csődleltár 2—253 tétel alatt felvett összesen 6000 P. 14 f-re becsült ingóságokat, és pedig üzleti berendezés, férfi, női és gyermekharisnyák, bőrkesztyűk, ingek, kombinék, alsónadrágok, harisnya és melltartók, zsebkezdők, sálak, ridikülök börcövek, bokavédők, nadrágtartók, gyermekkalapok, strandsapkák, piszamá, gyermekruhák, gyermekcsap kák, fiú és leánykaruhák, mackó ruhák, kezeslábasok, női hálóingek, házikabátok, frottir-füldököpenyek, férfi női és gyermekpulloverek, füldöttrikók, gummiovek, gummicipők, gummi strandláskák jáger ingek és nadrágok, szines puplin és selyem férfingek, gyapju női és gyermek kabátok, selyem és gyapju nyak kendők, kemény és félkemény gal lérook, műselyem női nadrágok, matrőrs és fiúcskaruhák, kirakatabák, nikkelezett vas kirakatállványok, üveglukok kirakatvédő ponyva és fülgöny, trókeszet, villany függőlámpa burával, villanykörték fogla

lattal, neon-céglábla transzformátorral stb. bírói végrehajtó által fogantatandó nyilvános árverésen vb. cég üzlethelyiségében (Baja, Vörös máty u. 1 sz.) a csődleltár szerinti sorrendben tételenként, vagy darabonként, esetleg bicsértéken alul is 1938. július hó elsején délután 3 órakor és folytatólag a következő napokon délelőtt 9 órakor és délután 3 órakor a legelőbbet ígérőknek azonnali készpénzfizetés ellenében el fogom adni.

A megígért vételáron felül a 36 százalékos vagyónáruházási illetéket is a vevő nyomban kifizetni tartozik.

A megvett ingókat a vevő azonnal átvenni és az üzlethelyiségből elvitetni tartozik.

A csődleltár irodámban (Baja Bende Imre utca 7.) köznaponként délelőtt 9—12 óra között betekinthető.

Baja, 1938. évi június 23. án.

**Dr. Béli Béla**

ügyvéd, csődötmegegyndnok

A bajai kir. járásbíróóság mint telekkönyvi hatóság.

3278—1938 tkv. szám.

### Árverési hirdetmény-kivonat.

Dr. Klein Mór és Szöke Antalné sz. Janátka Julianna végrehajthatóknak Szöke Antal végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 146 és 126 P tőlekövetés és járuléka állapotott 18 P költség, valamint a csallakozottak kimondott dr. Béli Bélának 30 Pengő tőke és jár. behajtása végett, a bajai kir. járásbíróóság területén levő Dávod községben levő a s. a. dávodi 328. számú betétben A. I. 1. sorszámmal 636 hrszám alatt foglalt 379 □-öl szülő 81100 rész illetőség kikiáltási ára: 190 pengő. Szöke István holtigartó hasonló elvezeti jogával terhellen a dávodi 2025. számú betétben A. I. 2. sorszámmal 76031—C hrszám alatt foglalt 1030 □-öl legelő 618 pengő Szöke István holtigartó hasonló elvezeti jogával terhellen: a dávodi 2899. számú betétben A. I. 1—2. sorszámmal 1059/2. 1060 hrszámok alatt foglalt 73 □-öl kert és 86 □-öl ház fele rész illetőség kikiáltási ára: 750 pengő.

Az árverést 1938. évi július hó 12. napján délután 4 órakor Dávod községhezánál fogják meg tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanokat és pedig a házat és kertet a kikiáltási ár felénél, a többi ingatlanokat pedig a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelmi szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arólyammal számitott óvadékos értékpapírokkal a kikiáltásnál letenni, hogy a bánatpénznek előleges hírói letétbe helyezéseről kiállított letéti elismervényt a kiküldötnök átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881 : LX. t. c. 147. 150., 170. §§; 1908 : LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérletet tett, ha többet ígéri senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908 : XLII. 25. §).

Baja 1938. évi február hó 28. napján.

**Pogonyi s. k.**

kir. jbró.

A kiadmány hitelelül:

**Hallósy Magda**

kiadó

## Eladó ház !

Cserkész-utca 4 számú ház, mely áll 2 utcai szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségek ből, **szabadkézből eladó.**

## Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

## Dereglyék eladók !

Teljesen újonnan készült 1 dr. b. 2 vagonos, 1 dr. b. 1 vagonos, 1 dr. b. 70 mázsás, 1 dr. b. halászládik **eladó.** Érdeklődni lehet: Nagy János écsimesternél Dunaszekcső.

## KOSSY TISZTÍTÓ

**ÜZLETHELYISÉGÉY**  
A TÓTH KÁLMÁN-  
TÉRRE HELYEZTE ÁT.  
Az eddigi olcsó árak és kifogástalan kiszolgálás.

## Petróleumfűző

**P. 21**

**UTRY-nál**

Baja, Erzsébet kir. u. 38 szám  
Telefon 280.

## Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség **rendelkezésére állanak!**

## Nyomatványok

**BÁLI MEGHIVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHIVÓK**

**olcsón  
készülnek**

**BAKANÉK és GOLDBERGER**  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Nyomatott Bakanék és Goldberger könyvnyomdájában, Bajan.

## Üszecsukós

**kerti asztalok,  
kerti székek,  
vessző fotelok,  
nyugágyak,  
vikkend székek,  
vikkend ágyak**

nagy választékből olcsón  
beszervezhető

## UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

**kárpitos, diszítő és  
paplanos mester.**

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

**K e r a m i t  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
M o s a i k  
M e t t l a c h i  
C s e m p e**

## burkoló lapok

Permetező **Beton hordók.** Beton kémény ajtók. **Műkö**  
**sírkeresztek.**

**Piramisok, Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden **építőanyag** legutányosabb  
árban szerezhető be

**Grünhut és Tsa** téglá és cementárugyárban  
Baja, Telefon 160.

**Tartóshullám és**  
**hajfestés mestere**

## Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és**  
**cementlapok, betonárúk**  
**műkőmunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok  
**legolcsóbban beszerezhetők :**

## BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

**Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.**